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Amavtiote ota moofriuata mov axolovovv ue capnveia, axgifeia xar axlotnra. ‘Oia ta
moofAnuata givar 10odvvaua. OL OAOXANOWUEVES ATAVTNOELS O EQWTNUATA EXOVV TEQLOTOTEQO
6300¢ A0 TIS ATOOTATUATIHES KAl UEQIXES ATAVINOELS EQWTNUATWY. Kadn oag emtuyia.

Otna A: H Xoltoviovn evog ompotdiov nalag m mov Kiveltatr o U0 OLAoTAOELS Elvol
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1. T'pdpte g eElowoelg Tov XAUATOV. 21 ouveyelo AoTe Tig U0 OO OUTEG WG TTPOG P, KOL Py,
KOL QVTLKOTAOTNOTE TLG OTLS AAAES SVO TTOV TEPLEXOVV TG Py, Py. KaTOOKEVAOTE £TOL OLOPOPLKES
eELOMOELS KIVNoNg YL TG & Ko y. Tu Guotko cvotnuo eptypapouy oL eELOMOELS OVTEG;

2. Kavte to 1910 UE Ta TTPONYOUUEVO. EPMTINUOTA ETOL MOTE VO OTAAENPETE TOL T, Y KL VO KOTAOKEV -
0Te JLPOpPLKES EELOMOELS KIVIONG YLOL TLS Py KO Py

3. Tpdayte TG YeVIKES MIOELS TV OO TTAPATAV® EPMTNUATWV VIO TV TEPUTTWON OV ¥ < w =
VEk/m.

4. Tmohoylote tv arykUAy Poisson {zp, — yp,, H} xkou 0el&te OTL 1) TOOOTNTO Py — YDy, CUTO TOV
0o aokaAovoaTe KAAOLKY 0TPOGOPUT|, dLOTPELTAL.

5. Oa 1o mepuevate va drotnpettal ovty ; [ZKepOeite molo eivan 1 TeEAKY KatdAnErn Tov cwuatt-
dtov.] Amo Tig eElomoels Tov XAATOV EAEYETE AV OL OPUES ELVOL OL VEUTWVELS OPUES ME KO M.
MN7wg TP UITOPELTE VO EENYNOETE YLOTL OLATNPELTOL 1) TTOPATOV® TOCOTITA ;

Otna B: "Eva ehev0epo copatioo palog m Kiveltow el ag KUMVOPLKNG emupavels axktivag R. Zto
OOUOTIOLO OEV OLOKELTOL Koo SUVOT).

1. To cwuatidio Eekiva ) xpovikn otyun ¢t = 0 amd eva onuelo Tov KUALVOPOU Kal ETLOTPEPEL 0TO
1010 onueto petd oo xpovo T. Tpdpte ) Aoykpaviiovi Kow To OAOKANpwUa TG dpAons Tou
oouaTdlov (IIPOTOV 0TI OTAOLOTTOLOEL).

2. Ymob£oTe OTL TO COUATIOWO KIVELTOL TTAVM 0T dtadpout) Tov BecE0YPAPLKOV Y DPOV

¢(t) = o +wt +£(t) , 2(t) = 20+ ()

OOV g, 2o KAOOPLLOUV TG KUAMVOPLKES CUVTETAYUEVES TOV OPYLKOV KO TEMKOU GTUELOV TOU OW-
wotdtov. Ymohoyiote tg mooottes 77(0), n(7T), £(0) Kabwg Kow Ty Tt s w €tol mwote &(T) =
0. H tium g w etvar povadikn 1 vitdpyouv Kot TOAES TIIES TTOU WITOPEL VO, TTAPEL QUTH ;

3. Me dedouéva 0 ATOTELEGUATO TOU TTPOTYOUUEVOU EPWTNUATOS YPOUPTE TTAM TO OAOKANPWUOL TNG
dpaomng ko SELETE TL KIVIOT] OUVETTAYETOL 1] EAAL(LOTOTTONON QLUTOV.

4. TIoa 1) €A LoTN TN TG OPAomNg Yo KAOE (oL oo TG TWES TTOV WITOPEL va TapeL N w ; [leprypdnpte
TNV KIVIO1] TOV OOUOTLOIOU TTOU GVTLOTOLYEL 0F KOOEVOL 0TTO QLUTA TO ENAYLOTAL.



Oéna I': "Eva ocvommua N copotdiov, to kabéva ue nalo m; (0 = 1,2,..., N), Klvouvtol Tove og
o KUKALKY otedpavn axktivog a. H yoviakn 0€on et ™g 0tedhavng Tov i-00Tol omuotdlov eivat ;.
To duvako oAANAETLOPAONG OMDV TWV COUATLOLMV ELVOL
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omov M k eivow o ety otabepd kaw Oy = 01 €€ oplopov.
H AarykpovZiovi Tov ouoThuotog eivor
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1. Tpdapte Tig eELOMOELS KIVIIONG YL TO 1-00TO OMUOTIO0 Ko SelETe OTL TO oVoTNUO BPLOKETAL OF
LOOPPOTTLOL OTOV OACL TOL COUATIOD ELVOL TOTTOOETNUEVA OF LOEG ALTTOOTAOELS TO KOOEVA 0TtO TO OL-
TLOVO TOV.

2. AelETe OTL TO OCVOTNUO EYEL TTAVTOTE EVOV KOVOVIKO TPOTTO TAAAVTWONG UE UNOEVLKT OUYVOTNTAL.
IMwg KLvoUVTOL TO COWUOTIOL CUUGWVA LLE TOV TPOTO OUTO TAAAVTWONGS ;

3. Bpeite OAeg TG LOLOGUYVOTNTES KOl TOVG AVTIOTOL{OVS TPOTOVS TOAAVTWONS Yoo N = 2 Kowmy =
kT?/a* and my = 2kT?/a?, 6mov T elvar pua otadepd.

KaAn cog emtuyio
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Otna A:
1.
. O0H pe®  0H pe
T = — _ — =
Ops m 7 Opy m
. OH ) OH
Py = —% = —kxezﬁ py = —a—y = —l{}ye?yt

AVVOVTOG TIG TPATES WG TPOG Py, Py KOL AVILKOOLOTMVTOG TES OTLS OEVTEPES TALPVOULLE

d s 29ty 2vt d s 2yt 2vt
dt(mxe ) = —kze dt(mye ) = —kye

KO VOTEPQL OO TTPAEELS VITOAOYLOUOU TV TTOPAYWD YWV
mz + 2myx + kxr = 0 my + 2myy + ky = 0.
[Mpokertan yia S0 EELOMOELS PUOVLKOV TAAOVTWTH UE OTOOBEDN).

2. Av Mvape tig dgvtepes eELOMOELS KoL avTLKAOLOTOVOOUE OTIS TPWOTES OaL Tapvoue

d d
g7 Pe T R = pae” 0 G (e k) = e m

Onhodn

Pz — 2’}/}7'1; + (k/m)pm =0 py - 2717.3; + (k/m)py = 0.
3. OuvAvoels etvan Tg wopdng
= Age " cos(y/w?2 — 2t + ¢,) y = Aye " cos(vw? — 72t + ¢,)

EVW) YLOL TG OPUES

P = Ppe? cos(v/w? — 72t +0,) p, = Pye" cos(y/w? — 2t + 0,)

{ ) 0H n 0H N 0H oH
TPy — 5 = a N —Prr— — T ——

Py(po/m)e™*" + ykwe®" — py(p,/m)e”" — xkye™
0

H moootta auth wov potd el ue v KAootky otpodoput datnpeitoL.

5. 'Oy dev eivow avapevouevo apou 1o copatidlo Bo WTopovoe apyLKd va £xel 0Tpodoput Kivou-
LLEVO Ol ALKTLVLKQL, AL TEAKA O oKy ToTTomOel A OYw TpLlBmV 0TO KEVIPO THG TAMAVTWOTG, ETT0-
uevag dev Ba exel otpopopun. H duatnpnon odeidetar 0To OTL 0L OPUES OEV ELVOL OL VEUTMVELES
OPUES MY AANG E£XOVV Ko £VaL eKOETIKA 0VEAVOUEVO 0pO. EToL TapOLES TTOU OL VEULTMVELES OPUES
061)VOUV UE TO YPOVO OL Py, Py UEYAAMVOUV L€ TO YPOVO AVOLPMVTAS TOV TOPAYOVTA TNG TPLOTG

OTNV TOCOTNTA TTOV UOLALEL LE TNV KAAOLKY OTpodopur).

O¢tno B:



T
L= %(R%Q +3%) S = %/0 (R*¢? + 3%)dt
) = 0. Téhog apov ¢(T) =

2. Apov ¢(0) = oo, £(0) = 0 xaw adov 2(0) = 2(T) = 2, n(0) = =
0,41,42, ...

(T
b0 + 2km, wT + &(T) = 2km dnhadn yia &(T) = 0, w = 2k /T pe k

3.
T
m 2 N2 2
525/(RW+0+WW
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ZEWWMT+/cm%+ﬁé+ﬁm4
0
R2 2T T .
_ mRWT +0+T/ (RPE + iP)dt (1)
2 2 /s

"Ouwg 1o tehevtaio ohokAnpmua eivor OETIKE 0pLopEVO omoTe 1 dpaon yivetow ehdyotn ywa & (t) =

n(t) = o100 =0
4.

g _ mR?(2kn/T)*T  27*k*mR?
£ 2 T

H dpuoukn Kivnon yio Kabepio otd auTeS TG TYES TOV & ELVOL OUAAT KIVIOT] UE TNV EKOOTOTE OUY-

VOTNTO. OTOV KUKAO z = 2z €7TL TNG EMUPAVELAS TOU KUAIVOPOU.
O¢tno B:
1.

oV
0=m;
m;a 0,

= miGQéi — k(0i+1 - 02) + k(91 - 91',1)
= miaQéi - k(9i+1 + 91‘_1 - 291)

"Otav OLOL TO COUATIOWO. LOOTTEXOVY YOVLAKA 1] TehevTaia mapevieon eivon 0 omoTe Kau Oles oL
EMUTAYVVOELS EVOL UNOEV. ZUVETIMS OV 0L Ta owpatidl Bpedolv oe auTEg Tig BEoES aKiviTa
00 TAPAUELVOUV YLOL TTAVTOL EKEL.

2. Mndevikn ouyvOoTTa ONUALVEL OTL OL TAVTNTES Elvol oTtabgpES, ONAadN oL EmTayVVOELS UNOEVL-
Kég. Emouevog av Olo KtvouvTow e TV 1010 YmvLok) To0TNTO £T0L MOTE TTAVTO, VO LOATTEY OV
OTTOLOLONTTOTE YELTOVIKA COUOTION GVTOG ELVOL KOL O €V AOY® TPOTTOS TAAAVTWONG UE UNOEVLKT)
ouYVOTITA.

3. v meplmtoon avt
20172 2 10 _ 2 =2
M—a(kT/a)<02 K==k 9 9
Avalntovrag tig Woovyvomtes det (K — w?M) = 0 Bpiokovue
2(wT)* — 6(wT)?> =0

dMhadn w = 0w = V3/T. H npdht mepimrmon eivor ovth) mov eidapie mponyovuévag 6mou

KLVOUVTOL UE TNV LOLaL ToyUTHTOL
6\ Qt
92 - ™+ Qt
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eV 1) OEVTEPN TEPLITTMON ELVAL VO KLVOUVTOL ALVTLPPOTTOL

()= ( Pemtres )

H Ao ovt) pokimter oo to wiodvvoua (2 — 1) tov K — 3M.



